1. Resultados que dieron origen a las Tablas 2 y 3 del artículo: Correlación entre las variables. Análisis en STATA 12
Tabla correlación entre variables: modelo para prueba de la H1 año 2010
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Tabla correlación entre variables: modelo para prueba de la H1 año 2011
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Tabla Correlación entre variables: Modelo para prueba de la H2 año 2010
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Tabla correlación entre variables: Modelo para prueba de la H2 año 2011
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2. Resultados que dieron origen a la Tabla 4 del artículo: Capacidad de innovación mediante la propensión a exportar. Análisis en STATA 12
2.1. Análisis con datos del año 2010
Tabla Logit H1a: Modelo variables de control 
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Tabla Logit H1a: Modelo completo 
[image: ]
Tabla Logit H1b: Modelo variables de control
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Tabla Logit H1b: Modelo completo
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X.1. Análisis del año 2011
Tabla Logit H1a: Modelo variables de control
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Tabla Logit H1a: Modelo completo
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Tabla Logit H1b: Modelo variables de control
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[bookmark: _GoBack]Tabla Logit H1b: Modelo completo
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3. Resultados que dieron origen a la Tabla 5 del artículo: Capacidad de innovación mediante la intensidad exportadora. Análisis en STATA 12
3.1. Análisis del año 2010
Tabla Logit H2a: Modelo variables de control año 2010
[image: ]
Tabla Logit H2a: Modelo Completo año 2010
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Tabla Logit H2b: Modelo variables de control año 2010
[image: ]


Tabla Logit H2b Modelo completo año 2010
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2.2. Análisis con datos del año 2011
Tabla Logit H2a: Modelo variables de control 2011
[image: ]
Tabla Logit H2a: Modelo completo 2011
[image: ]
Tabla Logit H2b: Modelo variables de control 2011
[image: ]
Tabla Logit H2b: Modelo completo 2011
[image: ]
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        _cons    -.1923695   .1130386    -1.70   0.089     -.413921    .0291821

   Age_BusOwn     .4263022   .1330507     3.20   0.001     .1655276    .6870768

       Gender    -.2060259   .1302644    -1.58   0.114    -.4613394    .0492876

                                                                               

Innov_ProdS~v        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -716.81025                       Pseudo R2       =     0.0089

                                                  Prob > chi2     =     0.0016

                                                  LR chi2(2)      =      12.83

Logistic regression                               Number of obs   =       1050

Iteration 3:   log likelihood = -716.81025  

Iteration 2:   log likelihood = -716.81025  

Iteration 1:   log likelihood = -716.81073  

Iteration 0:   log likelihood = -723.22454  

. logit Innov_ProdServ Gender Age
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        _cons     -.547477   .1254037    -4.37   0.000    -.7932637   -.3016903

ExportPrope~y     .9966568   .1314602     7.58   0.000     .7389995    1.254314

   Age_BusOwn     .3474692   .1372975     2.53   0.011     .0783711    .6165672

       Gender    -.2266297   .1341776    -1.69   0.091    -.4896131    .0363536

                                                                               

Innov_ProdS~v        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -687.28527                       Pseudo R2       =     0.0497

                                                  Prob > chi2     =     0.0000

                                                  LR chi2(3)      =      71.88

Logistic regression                               Number of obs   =       1050

Iteration 3:   log likelihood = -687.28527  

Iteration 2:   log likelihood = -687.28527  

Iteration 1:   log likelihood = -687.32378  

Iteration 0:   log likelihood = -723.22454  

. logit Innov_ProdServ Gender Age ExportPropensity
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        _cons    -.8787904   .1218614    -7.21   0.000    -1.117634   -.6399464

   Age_BusOwn     .6323125   .1394112     4.54   0.000     .3590716    .9055535

       Gender     -.186771   .1393932    -1.34   0.180    -.4599766    .0864346

                                                                               

Binary_Tech~l        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -642.50138                       Pseudo R2       =     0.0170

                                                  Prob > chi2     =     0.0000

                                                  LR chi2(2)      =      22.22

Logistic regression                               Number of obs   =       1050

Iteration 3:   log likelihood = -642.50138  

Iteration 2:   log likelihood = -642.50138  

Iteration 1:   log likelihood = -642.54283  

Iteration 0:   log likelihood = -653.61127  

. logit Binary_TechAvail Gender Age
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        _cons    -1.015401   .1332608    -7.62   0.000    -1.276587   -.7542147

ExportPrope~y     .3702632   .1369395     2.70   0.007     .1018667    .6386597

   Age_BusOwn      .598922   .1403665     4.27   0.000     .3238086    .8740353

       Gender    -.1903309   .1399317    -1.36   0.174     -.464592    .0839301

                                                                               

Binary_Tech~l        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -638.86234                       Pseudo R2       =     0.0226

                                                  Prob > chi2     =     0.0000

                                                  LR chi2(3)      =      29.50

Logistic regression                               Number of obs   =       1050

Iteration 3:   log likelihood = -638.86234  

Iteration 2:   log likelihood = -638.86234  

Iteration 1:   log likelihood =  -638.9251  

Iteration 0:   log likelihood = -653.61127  

. logit Binary_TechAvail Gender Age ExportPropensity


image9.emf
 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


_


c


o


n


s


 


 


 


 


 


1


.


5


7


0


0


5


2


 


 


 


.


1


8


3


8


1


7


6


 


 


 


 


 


8


.


5


4


 


 


 


0


.


0


0


0


 


 


 


 


 


1


.


2


0


9


7


7


6


 


 


 


 


1


.


9


3


0


3


2


8


 


 


 


A


g


e


_


B


u


s


O


w


n


 


 


 


 


 


.


5


8


9


2


4


7


8


 


 


 


.


2


0


0


1


6


4


4


 


 


 


 


 


2


.


9


4


 


 


 


0


.


0


0


3


 


 


 


 


 


.


1


9


6


9


3


2


9


 


 


 


 


.


9


8


1


5


6


2


8


 


 


 


 


 


 


 


G


e


n


d


e


r


 


 


 


 


 


-


.


6


0


2


9


8


6


 


 


 


.


2


0


6


7


9


1


1


 


 


 


 


-


2


.


9


2


 


 


 


0


.


0


0


4


 


 


 


 


-


1


.


0


0


8


2


8


9


 


 


 


-


.


1


9


7


6


8


2


8


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


I


n


n


o


v


_


P


r


o


d


S


~


v


 


 


 


 


 


 


 


 


C


o


e


f


.


 


 


 


S


t


d


.


 


E


r


r


.


 


 


 


 


 


 


z


 


 


 


 


P


>


|


z


|


 


 


 


 


 


[


9


5


%


 


C


o


n


f


.


 


I


n


t


e


r


v


a


l


]


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


L


o


g


 


l


i


k


e


l


i


h


o


o


d


 


=


 


-


3


9


5


.


8


0


0


4


3


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


P


s


e


u


d


o


 


R


2


 


 


 


 


 


 


 


=


 


 


 


 


 


0


.


0


2


0


9


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


P


r


o


b


 


>


 


c


h


i


2


 


 


 


 


 


=


 


 


 


 


 


0


.


0


0


0


2


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


L


R


 


c


h


i


2


(


2


)


 


 


 


 


 


 


=


 


 


 


 


 


 


1


6


.


9


2


L


o


g


i


s


t


i


c


 


r


e


g


r


e


s


s


i


o


n


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


N


u


m


b


e


r


 


o


f


 


o


b


s


 


 


 


=


 


 


 


 


 


 


 


 


7


8


2


I


t


e


r


a


t


i


o


n


 


4


:


 


 


 


l


o


g


 


l


i


k


e


l


i


h


o


o


d


 


=


 


-


3


9


5


.


8


0


0


4


3


 


 


I


t


e


r


a


t


i


o


n


 


3


:


 


 


 


l


o


g


 


l


i


k


e


l


i


h


o


o


d


 


=


 


-


3


9


5


.


8


0


0


4


3


 


 


I


t


e


r


a


t


i


o


n


 


2


:


 


 


 


l


o


g


 


l


i


k


e


l


i


h


o


o


d


 


=


 


-


3


9


5


.


8


0


0


4


9


 


 


I


t


e


r


a


t


i


o


n


 


1


:


 


 


 


l


o


g


 


l


i


k


e


l


i


h


o


o


d


 


=


 


-


3


9


5


.


9


1


9


0


6


 


 


I


t


e


r


a


t


i


o


n


 


0


:


 


 


 


l


o


g


 


l


i


k


e


l


i


h


o


o


d


 


=


 


 


-


4


0


4


.


2


6


0


3


 


 


.


 


l


o


g


i


t


 


I


n


n


o


v


_


P


r


o


d


S


e


r


v


 


G


e


n


d


e


r


 


A


g


e




                                                                               

        _cons     1.570052   .1838176     8.54   0.000     1.209776    1.930328

   Age_BusOwn     .5892478   .2001644     2.94   0.003     .1969329    .9815628

       Gender     -.602986   .2067911    -2.92   0.004    -1.008289   -.1976828

                                                                               

Innov_ProdS~v        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -395.80043                       Pseudo R2       =     0.0209

                                                  Prob > chi2     =     0.0002

                                                  LR chi2(2)      =      16.92

Logistic regression                               Number of obs   =        782

Iteration 4:   log likelihood = -395.80043  

Iteration 3:   log likelihood = -395.80043  

Iteration 2:   log likelihood = -395.80049  

Iteration 1:   log likelihood = -395.91906  

Iteration 0:   log likelihood =  -404.2603  
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        _cons     1.271737   .2013892     6.31   0.000     .8770218    1.666453

ExportPrope~y     .6060122   .1789206     3.39   0.001     .2553343    .9566901

   Age_BusOwn     .5385225   .2017644     2.67   0.008     .1430714    .9339735

       Gender    -.6324295   .2083199    -3.04   0.002    -1.040729   -.2241301

                                                                               

Innov_ProdS~v        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -390.05763                       Pseudo R2       =     0.0351

                                                  Prob > chi2     =     0.0000

                                                  LR chi2(3)      =      28.41

Logistic regression                               Number of obs   =        782

Iteration 4:   log likelihood = -390.05763  

Iteration 3:   log likelihood = -390.05763  

Iteration 2:   log likelihood = -390.05785  

Iteration 1:   log likelihood = -390.33062  

Iteration 0:   log likelihood =  -404.2603  
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        _cons    -.5614603   .1402042    -4.00   0.000    -.8362554   -.2866651

   Age_BusOwn     .4909323   .1574215     3.12   0.002     .1823917    .7994728

       Gender    -.3093926   .1616701    -1.91   0.056    -.6262602     .007475

                                                                               

Binary_Tech~l        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -502.10095                       Pseudo R2       =     0.0122

                                                  Prob > chi2     =     0.0020

                                                  LR chi2(2)      =      12.43

Logistic regression                               Number of obs   =        782

Iteration 3:   log likelihood = -502.10095  

Iteration 2:   log likelihood = -502.10095  

Iteration 1:   log likelihood = -502.10948  

Iteration 0:   log likelihood = -508.31555  

. logit Binary_TechAvail Gender  Age_BusOwn
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        _cons    -.8604442    .168003    -5.12   0.000    -1.189724   -.5311645

ExportPrope~y     .5380598   .1584067     3.40   0.001     .2275883    .8485313

   Age_BusOwn     .4532941   .1588613     2.85   0.004     .1419316    .7646566

       Gender     -.337097   .1631938    -2.07   0.039     -.656951    -.017243

                                                                               

Binary_Tech~l        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -496.20557                       Pseudo R2       =     0.0238

                                                  Prob > chi2     =     0.0000

                                                  LR chi2(3)      =      24.22

Logistic regression                               Number of obs   =        782

Iteration 3:   log likelihood = -496.20557  

Iteration 2:   log likelihood = -496.20558  

Iteration 1:   log likelihood = -496.24791  

Iteration 0:   log likelihood = -508.31555  

. logit Binary_TechAvail Gender  Age_BusOwn ExportPropensity
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       _cons     .2769738   .1904224     1.45   0.146    -.0962473     .650195

         Age     .3887955   .2125212     1.83   0.067    -.0277384    .8053294

      Gender     .0126467   .2136834     0.06   0.953     -.406165    .4314585

                                                                              

   IprodServ        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                              

Log likelihood = -271.97664                       Pseudo R2       =     0.0062

                                                  Prob > chi2     =     0.1835

                                                  LR chi2(2)      =       3.39

Logistic regression                               Number of obs   =        408

Iteration 3:   log likelihood = -271.97664  

Iteration 2:   log likelihood = -271.97664  

Iteration 1:   log likelihood =  -271.9777  

Iteration 0:   log likelihood = -273.67199  

. logit IprodServ Gender Age
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        _cons     .3263679   .1947339     1.68   0.094    -.0553036    .7080395

BinaryExpor~y    -.3167907   .2496361    -1.27   0.204    -.8060684    .1724869

          Age     .4262045   .2152638     1.98   0.048     .0042953    .8481138

       Gender     .0201682   .2142185     0.09   0.925    -.3996923    .4400287

                                                                               

    IprodServ        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood =  -271.1761                       Pseudo R2       =     0.0091

                                                  Prob > chi2     =     0.1724

                                                  LR chi2(3)      =       4.99

Logistic regression                               Number of obs   =        408

Iteration 3:   log likelihood =  -271.1761  

Iteration 2:   log likelihood =  -271.1761  

Iteration 1:   log likelihood = -271.17821  

Iteration 0:   log likelihood = -273.67199  

. logit IprodServ Gender Age BinaryExportIntensity
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        _cons     -.842291   .1997841    -4.22   0.000    -1.233861   -.4507214

          Age     .6246314   .2109158     2.96   0.003      .211244    1.038019

       Gender      .097493   .2185149     0.45   0.655    -.3307883    .5257744

                                                                               

BinaryTechA~e        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -264.42198                       Pseudo R2       =     0.0166

                                                  Prob > chi2     =     0.0116

                                                  LR chi2(2)      =       8.91

Logistic regression                               Number of obs   =        408

Iteration 3:   log likelihood = -264.42198  

Iteration 2:   log likelihood = -264.42198  

Iteration 1:   log likelihood = -264.42835  

Iteration 0:   log likelihood =  -268.8752  

. logit BinaryTechAvailable Gender Age
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        _cons    -1.061142   .5814774    -1.82   0.068    -2.200817    .0785327

ExportInten~y     .1016484   .2533075     0.40   0.688    -.3948251    .5981219

          Age     .6135079   .2127096     2.88   0.004     .1966048    1.030411

       Gender     .0946576   .2186422     0.43   0.665    -.3338732    .5231883

                                                                               

BinaryTechA~e        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood =  -264.3418                       Pseudo R2       =     0.0169

                                                  Prob > chi2     =     0.0284

                                                  LR chi2(3)      =       9.07

Logistic regression                               Number of obs   =        408

Iteration 3:   log likelihood =  -264.3418  

Iteration 2:   log likelihood =  -264.3418  

Iteration 1:   log likelihood = -264.34832  

Iteration 0:   log likelihood =  -268.8752  

. logit BinaryTechAvailable Gender Age ExportIntensity
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       _cons     1.846975   .2722707     6.78   0.000     1.313335    2.380616

 AgeBusOwner     .7179233   .2816043     2.55   0.011     .1659891    1.269858

      Gender    -.6588885   .3040286    -2.17   0.030    -1.254774   -.0630034

                                                                              

   IProdServ        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                              

Log likelihood = -206.43629                       Pseudo R2       =     0.0258

                                                  Prob > chi2     =     0.0042

                                                  LR chi2(2)      =      10.94

Logistic regression                               Number of obs   =        465

Iteration 4:   log likelihood = -206.43629  

Iteration 3:   log likelihood = -206.43629  

Iteration 2:   log likelihood = -206.43641  

Iteration 1:   log likelihood = -206.55262  

Iteration 0:   log likelihood = -211.90779  
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        _cons     1.833724   .2834016     6.47   0.000     1.278267    2.389181

BinaryExpor~y     .0515473   .3098236     0.17   0.868    -.5556958    .6587905

  AgeBusOwner     .7168101   .2816576     2.54   0.011     .1647714    1.268849

       Gender    -.6552918   .3047417    -2.15   0.032    -1.252575   -.0580092

                                                                               

    IProdServ        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -206.42236                       Pseudo R2       =     0.0259

                                                  Prob > chi2     =     0.0119

                                                  LR chi2(3)      =      10.97

Logistic regression                               Number of obs   =        465

Iteration 4:   log likelihood = -206.42236  

Iteration 3:   log likelihood = -206.42236  

Iteration 2:   log likelihood = -206.42248  

Iteration 1:   log likelihood = -206.53886  

Iteration 0:   log likelihood = -211.90779  
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        _cons    -.3381286   .1825562    -1.85   0.064    -.6959322    .0196749

  AgeBusOwner     .3506805    .196746     1.78   0.075    -.0349346    .7362956

       Gender    -.2580597   .2086576    -1.24   0.216    -.6670212    .1509017

                                                                               

BinaryTechA~e        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -311.61531                       Pseudo R2       =     0.0068

                                                  Prob > chi2     =     0.1191

                                                  LR chi2(2)      =       4.26

Logistic regression                               Number of obs   =        465

Iteration 3:   log likelihood = -311.61531  

Iteration 2:   log likelihood = -311.61531  

Iteration 1:   log likelihood = -311.61596  

Iteration 0:   log likelihood = -313.74346  
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        _cons    -.2814005   .1916499    -1.47   0.142    -.6570274    .0942263

BinaryExpor~y    -.2271036   .2338724    -0.97   0.332    -.6854851    .2312779

  AgeBusOwner      .353853   .1969896     1.80   0.072    -.0322395    .7399454

       Gender     -.271357   .2093856    -1.30   0.195    -.6817453    .1390313

                                                                               

BinaryTechA~e        Coef.   Std. Err.      z    P>|z|     [95% Conf. Interval]

                                                                               

Log likelihood = -311.13854                       Pseudo R2       =     0.0083

                                                  Prob > chi2     =     0.1571

                                                  LR chi2(3)      =       5.21

Logistic regression                               Number of obs   =        465

Iteration 3:   log likelihood = -311.13854  

Iteration 2:   log likelihood = -311.13854  

Iteration 1:   log likelihood = -311.13969  

Iteration 0:   log likelihood = -313.74346  

. logit BinaryTechAvailable Gender Age BinaryExportIntensity
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                 0.8146   0.1116   0.1768   0.8631

      Gender     0.0072  -0.0491  -0.0417  -0.0053   1.0000 

              

                 0.0017   0.0013   0.0000

  Age_BusOwn     0.0965   0.0993   0.1410   1.0000 

              

                 0.0019   0.0000

Binary_Tec~l     0.0958   0.1706   1.0000 

              

                 0.0000

Innov_Prod~v     0.2435   1.0000 

              

              

ExportProp~y     1.0000 

                                                           

               E~Prop~y Innov_~v Binary~l Age_Bu~n   Gender

. pwcorr ExportPropensity Innov_ProdServ Binary_TechAvail Age_BusOwn Gender, sig
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                 0.2137   0.0065   0.0967   0.0284

      Gender     0.0445  -0.0972  -0.0595   0.0784   1.0000 

              

                 0.0161   0.0060   0.0028

  Age_BusOwn     0.0861   0.0982   0.1066   1.0000 

              

                 0.0004   0.0000

Binary_Tec~l     0.1268   0.1491   1.0000 

              

                 0.0004

Innov_Prod~v     0.1255   1.0000 

              

              

ExportProp~y     1.0000 

                                                           

               E~Prop~y Innov_~v Binary~l Age_Bu~n   Gender
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                 0.6236   0.9942   0.7388   0.4670

      Gender     0.0244  -0.0004   0.0166  -0.0361   1.0000 

              

                 0.0082   0.0672   0.0030

         Age     0.1307   0.0907   0.1467   1.0000 

              

                 0.4265   0.0043

BinaryTech~e     0.0395   0.1411   1.0000 

              

                 0.3141

   IprodServ    -0.0500   1.0000 

              

              

BinaryExpo~y     1.0000 

                                                           

               Binary~y IprodS~v Binary~e      Age   Gender
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                 0.1778   0.0539   0.2985   0.0169

      Gender    -0.0626  -0.0894  -0.0483   0.1107   1.0000 

              

                 0.8816   0.0183   0.0981

 AgeBusOwner     0.0069   0.1094   0.0768   1.0000 

              

                 0.3806   0.0004

BinaryTech~e    -0.0407   0.1627   1.0000 

              

                 0.7292

   IProdServ     0.0161   1.0000 

              

              

BinaryExpo~y     1.0000 

                                                           

               Binary~y IProdS~v Binary~e AgeBus~r   Gender
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